Mlardi 16 juin

CE1
Grammaire : se repérer dans la phrase
— endirigé : L'adjectif : rappel + jeu en ligne :
[Seen] l'adjectif gualificatit
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CE2
Grammaire : se repérer dans la phrase
— en autonomie : Les compléments de verbe et les compléments
de phrase : évaluation (cf doc joint)
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Etude de la langue : Grammaire : Se repérer dans la Grammaire : se repérer dans la phrase
phrase — endirigé : Les compléments de verbe et les compléments de
— en autonomie : I'adjectif qualificatif : évaluation (cf doc phrase : correction de |'évaluation
Jjoint)
Etude de la langue : Grammaire : Se repérer dans la Grammaire : se repérer dans la phrase

— en autonomie : Les compléments de verbe et les compléments
de phrase :

Bonus : construire une phrase avec : verbe (imparfait)/ sujet
(6N)/ CDP (quand ?) / €DV (Quoi ?)

Grammaire : se repérer dans la phrase
— en autonomie : la nature des mots
Bonus : coloriage grammomagique faire le N° 1

verbe | Déterminant | Noms | Pronoms
personnes
- h 2
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36 b T aw
rouge vert bleu marron

Grammaire : se repérer dans la phrase
— endirigé Le complément de verbe et le complément de
phrase : correction du bonus

Nombres et calculs

— en dirigé : la division : rappel de la semaine derniére :

mahnipulation .
La fermiére range 30 ceufs —

dans des boitesde 5

Combien lui faut-i ae boites ?

» +

Nombres et calculs / résolution de probléemes

— en autonomie : révision addition/ soustraction / multiplication /
Pose et Calcule (cahier de recherche)
523+1374 742-328 39x7 236X32

+ probléme : recherche (sur ardoise)

A GZEB Narong prépare le golter
des éléphanteaux. [l a 75 morceaux de
canne & sucre pour 5 éléphanteaux.
Combien chaque éléphanteau aura-t-il
de morceaux de canne a sucre ?

—

 Dumcerpetoger || Do it grager

Partager c’est donner a
chacun le méme
nombre d’objets.

Partager c’est
faire des paquets
de méme taille
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Dans les problémes de division partage

Jo vanfie

(I Je conrals le tout (nombee total, |, prx 1otal)

[0 Je conrais le nombee de personnes. dcbjets. de mensuainés
[E] o checche 2 valewr uns pan - pour 1
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Nombres et calculs
— en autonomie : la division : exercices sur fiche 2

Nombres et calculs
— endirigé : correction des calculs et du probleme

— découverte de la division en ligne (technique 2)
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Nombres et calculs Nombres et calculs
— en dirigé: la division : correction des exercices de la fiche 2 | — en autonomie : La division : copie du probleme dans le cahier
jaune + terminer le jeu de cartes (collage sur feuille)

Nombres et calculs #:e) 1 P
— en autonomie : les opérations + - x : révisions

Calcule (a l'aide des techniques 1-2 ou 3):

145 + 123= 678 - 236= 52- 37 = 7 x 4=

7 . Calcul mental Calcul mental Séance 2
s — endirigé : les tables de multiplication jusque X5: révision | — en autonomie : estimer un ordre de grandeur pour Vérifier la
“, https://jeux.ieducatif.fr/jeu-educatif/jeux-ce2/les-tables-de- | vraisemblance d'un résultat.
) multiplication-188/ 21x38=?  Ordre de grandeur ? 800 600 1000
68 +398 + 42 =? Ordre de grandeur ? 400 500 600

Exercice 22

Une erireprmse commande 25127 suceties pour récampeonser sex 4988 salariés !
Le patron décide done de distnboer 3 sucettes par salané. Le patrom est-il généreux et juste
Justifier la répomse sans poser | opiration
Calcul mental séance 2 Calcul mental
— en autonomie : les tables de multiplication — endirigé : correction des calculs et du probléme
Calcule : 3X8 4X6 4x9 2x7 5Bx6 4x4 4x6 3x9 |20 x40=800
3x4 5x8 70 + 400 + 40= 510
+ terminer de compléter son outil + le tangram surprise (cf 5000x3=15000 — 5000 x4=20000 — 5000 x5 =25 000
doc joint) Le patron pourrait &tre plus généreux ! Il pourrait distribuer 5

sucettes par salariés

Dictée Dictée
— endirigé : son / sont : sur ardoise : relire les mots de la | — en dirigé : les différents sens d’un mot

semaine (cf préparation de dictée de lundi) &b éﬂém mcwzﬂgnb dans eo: cow,
voibiN. Bt ‘2 ’

Souligner les NC, les NP , colorier les déterminants en jaune,
les adjectifs en vert

Colorier le verbe en rouge , chercher son l'infinitif + correction collective + chercher les compléments CDV et CDP
+ correction collective

'sonf= son’
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Nombres et calculs
—endirigé : la symétrie : Rappel + vidéo : https://www.youtube.com/watch?v=jwjjXcVVtvA + fiche d'exercices (cf doc joint) + papillon pixel (cf doc
joint)
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